Mayes, Xpucro b.

From: MeHsawka, Kpacumupa C.

Sent: 10 oHn 2021 . 13:49

To: Mayes, Xpucto b.

Subject: FW: Bbnpocu oTHOCHO nasapHa koHcynTauusa Ne 46911

1. Mludopmauua otHocHo B, Ha AUCULK:

1. Aoctbn o B/ cTaBa c noTpebuTen cb3aaaeH 3a CbOTBETHOTO NpuaoxeHue ¢ SQL otopmusauus;

2. OcHoBHUTe onepauunm ¢ B[l no BbBeEXAaHEe, 0OHOBABaHE M M3BEXKAAHE Ha MHGOPMALMA Ce OCbLLECTBABA
CbC CbXpaHeHu npoueaypu. Heobxoanmata MHPopmaLmMa 3a NpoLeaypuTe Le ce faje Ha cnevyenmnmart
obuwecTBeHaTa NoAApPbXKKa NPpU BHeAPABaHE Ha A03UMETPUTE.

Tasu uHPopmauma e JOCTAaTbYHA 3a NJaHUPaHe Ha COPTyEePHUTE UHKEHEPM.

2. C uen yHuomMumMpaHe Ha KOHCYMATUBMUTE 3a NOAAPBIKKA Ha UHANBUAYASIHUTE €/1EKTPOHHW L03MMETPU UCKA ME,
HOBO AOCTaBeHUTe Aa 6bAAT C KOHKPETHO OMUCAHUTE B TEXHUYECKOTO 3aZaHune batepuu.

3. Pasmepa Ha MHAUBUAYANHUTE eNIeKTPOHHU A03UMETPU e CbobpaseH C pasmepuTe Ha MACTOTO 3a NOCTaBsAHe
(A»k06) Ha cneumanmnsmnpaHoTo paboTHO 0bnekno B K3-2. Pazamepute Tpabea Aa ca: <90x60x30 mm.

4. TernoTo Ha UHAMBUAYANHUA eNeKTPOHEH A03UMETbP 3aeHO ¢ baTepuATa U WMNKaTa MoxXe Ada e Ao 106 rpama.

Xybas 0eH!
Kpacumupa lNeHAawKa
PrPAK c-p OPAK

From: MapuHos, LiBeTaH K.

Sent: Friday, June 4, 2021 3:06 PM

To: NeHswka, Kpacummpa C.

Subject: FW: Bbnpocn 0THOCHO nasapHa KoHcynTaums N2 46911

From: Nayes, Xpucrto b.

Sent: Friday, June 04, 2021 2:41 PM

To: MapwuHos, LiseTaH K.

Cc: Towes, AHko W.

Subject: FW: Bbnpocn 0THOCHO nasapHa koHcynTaums N2 46911

Mons 3a otrosop! /uie ce Kausa Ha cavita/

From: boroesa, tOnus K.

Sent: Friday, June 4, 2021 2:18 PM

To: Mayes, Xpucrto b.

Cc: Anekcangpos, NnameH I'.; JlazapoBa, MuneHa T.

Subject: FW: Bbnpocn 0THOCHO nasapHa KoHcynTaums N2 46911

®-2983 / 04.06.2021r



From: Yavor Andreev [mailto:y.andreev@thetaconsult.com]
Sent: Friday, June 4, 2021 2:06 PM

To: commercial; Maues, Xpucto b.

Cc: 'Evgeniya Hristova'; Tsvetan Andreev

Subject: Bonpocn 0THOCHO MasapHa KoHcynTaums N2 46911

YBarkaemu rocnoauH lNMaues,
YBaxkaemu Koneru,

Cnep 3ano3HaBaHe C TEXHMYECKOTO 3aaHne KbM MNasapHa koHcyaTauma Ne 46911, nybamMKyBaHa Ha MHTEPHET calTa
Ha AEL, Ko3noayi EAL], umame cnegHUTE BbNpPOCK:

1.

CvrnacHo 1. 1.1.2. ,JonbaHuTeNHa MHPOPMaALMSA, OTHOCHO B/l opraHusaumaTa n paboTaTa Ha
cbliecTByBawmsa codTyep Ha AMCUAK we 6bae npeaoctaBeHa Npu NonckBaHe”. Bb3MOXKHO N € HanMYHaTa
MHPopmauma aa 6bae NpeaocTaBeHa Ha eTan U3roTesiHe Ha odepTH, 33 Aa MOXKe y4acTHULUTE Aa ce
3an03HaAT Cc HeA. 10 TO3M HAYMH LLLe ce rapaHTUpa PAaBHOMOCTABEHOCT Ha yYacTHULUUTE.

B T. 2.3. e KOHKPETHO ONMUCaHo ,3axpaHBaHe: baTepua AAA...“. LLle 6bae M NpUeTo 3axpaHBaHe OT Pas/inyeH
BMZ, 6aTepusa, ako BCUYKM APYrYM U3UCKBAHMA 33 NPOAB/IKUTENHOCT Ha paboTata oT muHMMym 2000 Yaca u
3a/elicTBaHe Ha 3BYKOBa W BU3yasiHa CUFHAIM3ALMA ca U3NbJHEHU? PasinuHUTE NPOM3BOAUTENM U3NOA3BAT
pas/fINyHKU BapMaHTK Ha BaTepun, KOETO MO CbLLECTBO He BAMAE Ha paboTaTa Ha A03MMeTbpa.

B T. 2.3 e 3anucaHo ,,Pazamepu: <90x60x30 mm”. MacoBo MHAMBUAYANHUTE AO3UMETPU BapMpaT OKOJIO Te3N
pasmepu. LLle 6bae M NPUEMANBO OTKIOHEHME He NoBeYe OoT 5% B HAKOM OT Te3un pasmepu. Moxe nu aa ce
npueme AONbAHUTENHO U3MCKBAHe cbopa OT pasmepuTe ga He Hagsmwasa 180 mm? B KOHKpeTHMA cayyal
90+60+30 = 180 mm. Taka we moraT ga 6baaT NpeaoKeHn noBeye pPasIMiyHU A03UMMETPU, KOUTO
YO,0BNETBOPABAT M3NCKBAHMATA 33 U3MepuTesieH 06xBaT, HO ce NPOM3BEKAAT C Pa3/IMYHM PasMepu, cnopes
BUXAAHMATA Ha NpoOU3BMAUTENA.

B 1.2.3 e 3anucano ,Terno: £ 100 g”. Buxte nn Nnpuenu 4o03MMeTbP, KOMTO 3aeAHO C baTepusaTa U LWKUMKa
HaZBWLLABa TOBA M3UCKBAHe C He noBeye oT 6% (106 g).

MpeaBapuTtenHo By 6harogapsa!

Mosppasuy,
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Mb/IEH MHXEHEPUHT B OBJIACTTA HA PAOVALIMOHHNA
KOHTPO/T U PAOVNALIMOHHATA 3ALMTA
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y.andreev@thetaconsult.com

www.thetaconsult.com




